



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**
**PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

Выступление
Заместителя Постоянного представителя Российской Федерации
А.Ю.РУДЕНКО
на заседании Постоянного совета ОБСЕ

30 мая 2013 года

К обустройству госграницы Южной Осетии

Уважаемый г-н Председатель,

Решительно отвергаем обвинения и оценки, прозвучавшие в выступлении грузинской делегации в адрес действий российских пограничников в Южной Осетии. Они полностью безосновательны, носят политизированный характер и не соответствуют новым политическим реалиям, сложившимся в этом регионе. Более того, подобные заявления не способствуют улучшению отношений между Россией и Грузией.

Хотели бы напомнить, что российские пограничники находятся в Республике Южной Осетии на законном основании в соответствии с межгосударственным соглашением 2009 года и совместно с южноосетинскими пограничниками охраняют государственную границу Южной Осетии с Грузией. Шаги по ее должному обустройству предпринимаются в контексте законного права югоосетинских властей укреплять свою государственность и национальный суверенитет.

Руководство Республики Южная Осетия уже неоднократно выступало с разъяснениями относительно инженерных работ, проводимых югоосетинской пограничной службой в соответствии с законодательством Республики. В том числе, 28 мая соответствующие разъяснения были даны в Заявлении руководителя югоосетинской делегации в формате МПРИ Х.Гаглойты и комментарии МИД Республики Южная Осетия. Для снятия возможных озабоченностей, в том числе и технического характера, существуют специально созданные для этого механизмы по предотвращению и реагированию на инциденты.

При этом полагаем, что наиболее реалистичным способом разрешения возникающих в пограничной сфере проблем было бы создание двусторонних комиссий по делимитации границ Грузии с соседними государствами.

Благодарю за внимание.